

**UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE ECONOMIE SI ADMINISTRAREA AFACERILOR
DEPARTAMENTUL DE ECONOMIE CONTABILITATE SI AFACERI
INTERNATIONALE**

Postul scos la concurs LECTOR, Poz. 44

Disciplina(ele) postului Contabilitatea afacerilor,
Contabilitatea instituțiilor de credit
Contabilitate Si Gestiune Fiscala
Bazele contabilității

Domeniul științific CONTABILITATE

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor universității pentru postul de

Lector universitar

publicat în Monitorul Oficial al României nr. 1631, din 28.11.2016

Candidat: **SERBAN CLAUDIU VALENTIN**

Data nașterii: 28.12 .1977

Funcția actuală : ASISTENT

Instituția: UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA, FACULTATEA DE ECONOMIE SI
ADMINISTRAREA AFACERILOR

1. Studiile universitare

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	UNIVERSITATEA CONSTANTIN BRANCUSI	FINANTE ASIGURARI	1996-2000	LICENTA economist

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul științific acordat
1.	UNIVERSITATEA BABES BOLYAI	CONTABILITATE	2002- 2011	Doctor in contabilitate

3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)

1	ACADEMIA ROMANA	CONTABILITATE	2014-2015	
---	-----------------	---------------	-----------	--

4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	Domeniul	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional
1.	UNIVERSITATEA GHEORGHE ANGHEL	CONTABILITATE	2002-2004	PREPARATOR UNIV
2	UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA	CONTABILITATE	2004- PREZENT	ASIST .UNIV

5. Realizările profesional-științifice

Relevanța și impactul
rezultatelor științifice ale
candidatului

În sinteză activitatea mea de cercetare poate fi prezentată astfel: 4 cărți de specialitate, în calitate de coautor, 16 articole publicate în reviste cotate BDI/CNCS B, 6 articole publicate în volume unor conferințe internaționale, în țară sau străinătate. Teza de doctorat cu titlul "Evaluări și estimări contabile" reprezintă o realizare în activitatea de cercetare, prin faptul că realizează o nouă modalitate de evaluare contabilă cu ajutorul tehnicilor de estimare contabilă. Totodată am acordat un interes aparte unui domeniu vast și slab tratat în literatura de specialitate din țara noastră în ceea ce privește utilitatea și importanța estimărilor în procesul de evaluare. În încercarea noastră de a acoperi problematica estimărilor la nivel micro, considerăm că, am reușit să aducem *un aport de originalitate* preocupărilor științifice legate de cercetarea procesului de evaluare, având în vedere următoarele considerente:

➤ Delimitarea conceptuală a noțiunii de estimare și a conținutului acesteia având în vedere sfera largă de acțiune a estimării;

➤ Identificarea domeniilor în care estimarea este utilizată cu interes;

➤ Încercarea modestă de prezentare a unei tipologii a estimărilor având în vedere că în literatura de specialitate nu există o astfel de clasificare; criteriile de grupare sunt greu de identificat; criteriul utilizat de noi la gruparea estimărilor este după domeniul științific care le utilizează; încadrarea ne-a fost necesară pentru a putea localiza în cercetarea noastră estimările la care ne referim;

➤ Adaptabilitatea estimării; estimarea nu este o metodă universal valabilă ci este o metodă/tehnică dinamică, flexibilă, adaptabilă domeniului care o utilizează, al cărui conținut se poate modifica în funcție de obiectivele domeniului pe care îl servește;

➤ Delimitarea contextului/mediului în care estimarea acționează, demonstrând că locul acesteia este legat de evaluarea fenomenelor ce se desfășoară cu incertitudine;

➤ Delimitarea raportului evaluare/estimare având în vedere confuziile de exprimare create de practică; rezultă că estimarea este o evaluare aproximativă și prezintă numai valori aproximative determinate de influența unor factori, pe când evaluarea se poate referi și la valori certe;

➤ Conturarea definițiilor estimării prin prisma evaluării și a necesității obținerii unor estimări credibile în procesul de evaluare;

<p>Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului</p>	<p>Capacitatea de îndrumare a studenților s-a evidențiat prin numărul de studenți coordonați la lucrările de licență, prin calificativele bune și foarte bune obținute din evaluările studenților, colegilor și șefului de catedră.</p> <p>Am îndrumat și coordonat studenți în vederea elaborării articolelor pe care le-au susținut cu ocazia diferitelor manifestări științifice locale.</p> <p>Am făcut parte din echipa de organizare a numeroase workshop-uri la care au participat studenții alături de reprezentanții firmelor și instituțiilor publice și private din Drobeta Turnu Severin.</p>
<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p>Am fost membru în două proiecte de cercetare dezvoltare</p> <p>1. Studiul privind condițiile și necesitățile optimizării funcționării sistemului informatic la "S.C. Societate Medicală Clinic Invest S.R.L. ", Dr. Tr. Severin, Nr. 53 C din 01.09.2006, membru de proiect, Finalizat 2007.</p> <p>2. Elaborarea și implementarea unui manual de proceduri contabile aplicabile sectorului privat în condițiile adoptării monedei unice europene. Valoarea contractului 42.500 lei. Beneficiar S.C. CAMTRANS S.R.L.</p>

6. Îndeplinirea standardelor universității:

- să dețină titlul științific de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit**
- să aibă o medie a anilor de studii universitare peste media minimă stabilită de Consiliul facultății, dar nu mai mică de 8,00: **îndeplinit**
- să aibă cel puțin 10 lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți), inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului, conform CV-ului: **îndeplinit**

Indicatori de performanță	Nr. min. realizări	Nr. realizări candidat
Lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți), inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului	10	16

7. Îndeplinirea standardelor facultății: **îndeplinit**

Semnătura candidatului

